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SEJEM ZIMSKO-ŠPORTNE OPREME

Klub učiteljev in trenerjev smučanja Tržič in VVZ Tržič vabita na sejem zimsko-športne opreme, ki bo v petek 18. novembra s pričetkom ob 1500 in v soboto 19. novembra s pričetkom ob 900 v športni dvorani SOKOLNICA.

Ker sejem že tradicionalno vsako leto izvaja KUTS Tržič smo se v VVZ Tržič (po sklepu Sveta staršev vrtca Palček in VVZ Tržič) letos odločili, da skupaj s klubom učiteljev in trenerjev sodelujemo na področju prodaje otroške opreme ( tudi oblačila). Tako bomo omogočili čim večjemu številu naših otrok, da na organiziran način (svetovanje izkušenih učiteljev smučanja pri nabavi opreme) in po zmernih cenah pridejo do želene oz. potrebne smučarske opreme za letošnjo zimsko sezono.

Ker se zavedamo, da je vsakoletni nakup nove smučarske opreme za vaše otroke lahko velik strošek (saj jo otroci iz leta v leto prerasejo) vse starše vabimo na sejem, kjer boste rabljeno opremo lahko prodali ter istočasno lahko kupili drugo bolj ustrezno opremo.

Kot dodatno popestritev za vaše najmlajše bomo letos imeli na voljo otroški kotiček pod nadzorom naših vzgojiteljic, tako da se bodo otroci lahko zabavali, medtem ko boste vi ogledovali in kupovali opremo. 

Kot vsako leto tudi letos KUTS organizira srečolov z bogatimi nagradami. 

Vstop je prost, varščina se zaračuna samo od prodane opreme!!!

Vljudno vabljeni,

KUTS Tržič v sodelovanju z VVZ Tržič

